
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΑΡΑΛΙΜΝΙΟΥ                   ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2025 – 2026 
 

 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ – ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΕΝΤΥΠΩΝ –  

ΠΛΗΡΩΜΗ ΕΚΔΡΟΜΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΓΟΝΕΩΝ 

ΓΙΑ ΤΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2026 – 2027 

 

Αγαπητοί Γονείς/Κηδεμόνες, 

 

Σας παρακαλούμε όπως διαβάσετε προσεκτικά τις πιο κάτω οδηγίες για τις εγγραφές 

της Α΄ Τάξης ώστε να αποφεύγεται οποιαδήποτε ταλαιπωρία κατά την προσέλευσή σας 

στο σχολείο. 

 

Α) ΠΡΟΕΓΓΡΑΦΗ ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ eΔΕΑ 

Σύμφωνα με την εγκύκλιο του ΥΠΑΝ ypp19734, όλοι/όλες οι μαθητές/μαθήτριες της Α΄ 

Τάξης πρέπει να κάνουν προεγγραφή μέσω του ηλεκτρονικού συστήματος eΔΕΑ.  

Συνεπώς οι γονείς/κηδεμόνες πρέπει δημιουργήσουν το προφίλ τους και του παιδιού τους 

στον λογαριασμό τους CY Login (αν δεν έχουν λογαριασμό CY Login πρέπει πρώτα να 

τον δημιουργήσουν).   

Σας παρακαλούμε όπως διευθετήσετε την Ηλεκτρονική Εγγραφή μέχρι τις 19 Ιουνίου 

2026 ώστε να μπορούν να διεκπεραιωθούν οι εργασίες πριν από την έναρξη της νέας 

σχολικής χρονιάς.  Η εγκύκλιος είναι αναρτημένη στην ιστοσελίδα του σχολείου μας 

https://gym-paralimni-amm.schools.ac.cy/. 

 

Β) ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗ ΕΝΤΥΠΩΝ - ΠΛΗΡΩΜΗ ΕΚΔΡΟΜΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΓΟΝΕΩΝ/ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 

Σας ενημερώνουμε ότι η προσκόμιση των εντύπων που επισυνάπτονται καθώς και οι 

πληρωμές των Εκδρομών και της Συνδρομής Συνδέσμου Γονέων θα γίνουν σύμφωνα με 

το πιο κάτω πρόγραμμα. Παρακαλούμε όπως προς αποφυγήν συνωστισμού τηρηθούν 

αυστηρά τα ωράρια. 

 

Πέμπτη  18/6/2026  8:00 – 10:30  Α΄ Δημοτικό Παραλιμνίου  

    10:30 – 13:00  Β΄ και Γ΄ Δημοτικό Παραλιμνίου 

 

Παρασκευή 19/6/2026 8:00 – 11:00  Δ΄ Δημοτικό Παραλιμνίου 

    11:00 – 13:00  Δημοτικό Αγίας Νάπας 

 

 

ΕΝΤΥΠΑ ΠΟΥ ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΟΝΤΑΙ (ΝΑ ΠΡΟΣΚΟΜΙΖΟΝΤΑΙ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΕΝΑ) 

1. Στοιχεία Μαθητών/Μαθητριών Α΄ Τάξης  

2. Αίτηση Γονέα/Κηδεμόνα για παροχή Δωρεάν Προγεύματος (να συμπληρώνεται εφ΄όσον 

το παιδί σας πληροί τα κριτήρια του προγράμματος που αναγράφονται στο πίσω μέρος της 

αίτησης).  Να επισυνάπτεται οπωσδήποτε το ανάλογο πιστοποιητικό σύμφωνα με 

την κατηγορία για να μπορεί να συμμετέχει το παιδί σας στο πρόγραμμα. 

3. Μεταφορά με Λεωφορείο (να συμπληρώνεται εφ΄ όσον το παιδί σας θα μετακινείται πρός 

ή/και από το σχολείο με το λεωφορείο) 

4. Υπεύθυνη Δήλωση Γνωστοποίησης Προσωπικών Στοιχείων Μαθητών/Μαθητριών 

 

https://gym-paralimni-amm.schools.ac.cy/


ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ 

Το ποσό για τις εκδρομές εσωτερικού είναι €10.  Το ποσό αυτό το πληρώνουν σε μετρητά 

(όχι κάρτα) όλοι/ες οι μαθητές/τριες.  

 

ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΓΟΝΕΩΝ 

Κατά τις πιο πάνω ημερομηνίες θα βρίσκονται στο σχολείο και μέλη του Συνδέσμου Γονέων 

του Γυμνασίου Παραλιμνίου για την είσπραξη της ετήσιας συνδρομής που καθορίστηκε ως 

εξής: 

€40 για ένα παιδί 

€50 για δύο παιδιά και 

€60 για τρία παιδιά.   

Στη συνδρομή του Συνδέσμου περιλαμβάνεται και η ασφάλεια ατυχημάτων των μαθητών. 

 

 

Κατά τις πιο πάνω ημερομηνίες παρακαλούμε όπως προσκομίσετε και τα πιο κάτω (θα 

παραμείνουν στο σχολείο): 
 

1. Απολυτήριο Δημοτικού Σχολείου (αντίγραφο) 

2. Πιστοποιητικό Γέννησης (αντίγραφο) 

3. Τρεις (3) πρόσφατες φωτογραφίες του/της μαθητή/τριας τύπου διαβατηρίου στο πίσω 

μέρος των οποίων να αναγράφεται το όνομα του/της μαθητή/τριας και το Σχολείο που 

προέρχεται  

 

 

Παραλίμνι, 25 Μαΐου 2026                                ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 


